

**PLANUL LOCAL DE MĂSURI PRIVIND INCLUZIUNEA CETĂȚENILOR ROMÂNI APARTINÂND
MINORITĂȚII ROME ÎN ORAȘUL RUPEA ÎN PERIOADA 2022 - 2023**

OCUPARE / LOCURI DE MUNCĂ					
Nr. Crt.	Obiective	Activități	Instituții/Persoane responsabile	Buget/Surse de finanțare	Termen
1.	Creșterea gradului de ocupare a persoanelor de etnie romă	Organizarea unei burse a locurilor de muncă pentru persoane defavorizate	AJOFM	Buget de stat	Permanent
		Realizarea unor campanii în comunitățile de romi cu privire la locurile de muncă existente	G.L.L Rupea	Buget de stat	Permanent
		Furnizare de servicii de informare cu privire la piața muncii; onsilieri și orientare profesională, îndrumare și sprijin în găsirea unui loc de muncă	DAS Rupea	Buget local	Permanent
		Crearea unei baze de date cu persoanele de etnie romă aflate în căutarea unui loc de muncă, și identificarea potențialilor angajatori	G.L.L Rupea	Buget de stat Fonduri europene	Permanent

	Creșterea Competențelor și calificărilor personale ale cetățenilor de etnie romă prin măsuri active de ocupare	Implementarea de programe de formare profesională în vederea asigurării romilor pe piața muncii	AJOFM	Buget de stat Fonduri europene	Permanent
		Organizarea cursurilor de calificare în vederea ocupării unui loc de muncă	AJOFM	Buget de stat	Periodic

SĂNĂTATE					
Nr. Crt.	Obiective	Activități	Instituții/Persoane responsabile	Buget/Surse de finanțare	Termen
2.	Creșterea accesului la serviciile de sănătate publică	Angajarea unui mediator sanitar	Consiliul local Rupea Medici de familie	Bugetul local	
		Creșterea gradului de informare a comunității de romi cu privire la riscurile unor boli transmisibile	Medici de familie		Permanent
		Campanii de conștientizare cu privire la importanța igienei	Medici de familie Cadre didactice	Buget de stat	Permanent
		Identificarea persoanelor de etnie romă care nu sunt înscrise pe listele medicilor de familie	Medici de familie G.L.L Rupea		Permanent

INFRASTRUCTURĂ ȘI LOCUIRE

Nr. Crt.	Obiective	Activități	Instituiții/Persoane responsabile	Buget/Surse de finanțare	Termen
3.	Îmbunătățirea condițiilor de locuire, asigurarea accesului la utilități	<p>Identificarea cetățenilor fără acte de identitate și consilierea, sprijinirea acestora pentru obținerea actelor de identitate</p> <p>Încheierea de contracte pentru serviciul de salubritate și respectarea prevederilor cuprinse în aceasta.</p> <p>Asigurarea unei infrastructuri și a unor branșamente aferente imobilelor proprietate private acolo unde este nevoie.</p> <p>Reabilitarea și dotarea Școlii primare din satul Fișer</p>	<p>Consiliul Local Rupea G.L.L Rupea</p> <p>G.L.L Rupea</p> <p>Serviciul Public de salubritate Rupea</p> <p>Primăria Rupea</p> <p>Primăria Rupea</p>	<p>Buget de stat Fonduri europene</p> <p>Bugetul de stat</p> <p>Bugetul de stat</p> <p>Fonduri europene</p>	<p>Permanent</p> <p>Permanent</p> <p>Permanent</p>

EDUCAȚIE/INTEGRARE SOCIALĂ

Nr. Crt.	Obiective	Activități	Instituții /Persoane responsabile	Buget /Surse de finanțare	Termen
4.	Stimularea participării copiilor romi/aduților în sistemul școlar și prevenirea abandonului școlar/familial.	<p>Organizarea de campanii cu privire la importanța educației în cartierele de romi</p> <p>Îndrumarea persoanelor adulte de etnie romă să continue programele tip „A doua șansă „ în vederea absolvirii învățământului obligatoriu.</p> <p>Programe de educare a părinților privind încurajarea copiilor să participe la sistemul de învățământ.</p> <p>Consilierea părinților în vederea prevenirii abandonului școlar și familial</p> <p>Organizarea de întâlniri părinți-profesori-autorități publice pe teme educative.</p>	<p>G.L.L Rupea</p> <p>Consiliul Local Rupea DAS Rupea G.L.L Rupea</p> <p>Școala Gimnazială Rupea</p>	<p>Bugetul de stat</p> <p>Buget Local</p>	<p>Permanent</p> <p>Permanent</p> <p>Permanent</p>

		<p>Premierea elevilor cu performanțe școlare deosebite</p> <p>Organizarea de activități extrașcolare pentru promovarea dialogului intelectual.</p> <p>Activități educative-preventive în rândul cetățenilor de etnie romă.</p> <p>Realizarea periodică a unor întâlniri de dialog social între reprezentanții administrației publice locale și membrii comunităților de romi</p> <p>Organizarea evenimentelor cultural – artistice care să se adreseze minorității rome</p>	<p>Consiliul Local Rupea DAS Rupea G.L.L Rupea</p> <p>Consiliul Local Rupea DAS Rupea G.L.L Rupea</p> <p>Consiliul Local Rupea G.L.L Rupea</p>	<p>Buget local</p> <p>Buget local</p>	<p>Permanent</p> <p>Anual</p>
--	--	---	--	---------------------------------------	-------------------------------

PRESEDINTE DE SEDINTA
Micu Gheorghe

CONTRASEMNEAZA
Secretar General U.A.T.
jr. Ioana Madalina Roman